C:# Encontrando & producto (3 x 2) Nombre:

Resuelve cada problema. Respuestas
1) Hay 262 hoteles en una cadena hotelera. Si cada hotel tiene 86 habitaciones, ¢cudntas
habitaciones hay en total? 1
2,
2) Una cadenade pizzas utiliza 144 gramos de queso en sus pizzas. Si vendieran 80 pizzas,
¢cuantos gramos habrian usado? 3.
4.
3) Ramiro estaba recolectando latas parareciclar. En 5 meses habia recol ectado 478 bolsas
con 76 latas dentro de cada bolsa. ¢Cuantas |atas tenia en total ? 5.
6.
4) Una paleta de pernos de palanca pesa 451 kilogramos. Si un almacén tiene 96 palets, ¢cudl
€s su peso total ? 7.
8.
5) Un fabricante de abrigos pone 889 abrigos en un envio. Si enviaran 56 envios, ¢cuantos
abrigos habrian enviado? 9.
10.

6) Cadadia, lamaquinade chiclesen el centro comercial vende 883 bolas de chicle.
¢Cuantas bolitas de chicle habrian vendido después de 17 dias?

7) El compartimento de un crucero puede contener 249 piezas de equipaje. Si un barco tiene
42 compartimentos, ¢cuéntas piezas de equipaje puede contener?

8) Unaescuelacomprd 135 cajas de papel de computadora parael laboratorio de
computacion. Cada caja tenia 98 hojas de papel en su interior. ¢Cuanto papel compraron
en total ?

9) Cada hora, una empresa de sopas produce 851 litros de sopa. ¢Cuénta sopa habria
preparado la empresa después de 70 horas?

10) Un equipo de construccién usa 564 libras de concreto para cada seccién de un
estacionamiento. Si €l gargje vaatener 35 secciones, ¢cuantas libras de concreto
necesitaran?
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Ch Encontrando & producto (3 x 2) Nombre: Clave De Respuestas

Resuelve cada problema. Respuestas
1) Hay 262 hoteles en una cadena hotelera. Si cada hotel tiene 86 habitaciones, ¢cudntas
habitaciones hay en total? 1 22,532
2. 11,520
2) Una cadenade pizzas utiliza 144 gramos de queso en sus pizzas. Si vendieran 80 pizzas,
¢cuantos gramos habrian usado? 3. 36,328
4. 43,296
3) Ramiro estaba recolectando latas parareciclar. En 5 meses habia recol ectado 478 bolsas
con 76 latas dentro de cada bolsa. ¢Cuantas |atas tenia en total ? 5. 49,784
6. 15,011
4) Una paleta de pernos de palanca pesa 451 kilogramos. Si un almacén tiene 96 palets, ¢cudl
es su peso total ? 7 10,458
8. 13,230
5) Un fabricante de abrigos pone 889 abrigos en un envio. Si enviaran 56 envios, ¢cuantos
abrigos habrian enviado? 9. 99,570
10. 19,740

6) Cadadia, lamaquinade chiclesen el centro comercial vende 883 bolas de chicle.
¢Cuantas bolitas de chicle habrian vendido después de 17 dias?

7) El compartimento de un crucero puede contener 249 piezas de equipaje. Si un barco tiene
42 compartimentos, ¢cuéntas piezas de equipaje puede contener?

8) Unaescuelacomprd 135 cajas de papel de computadora parael laboratorio de
computacion. Cada caja tenia 98 hojas de papel en su interior. ¢Cuanto papel compraron
en total ?

9) Cada hora, una empresa de sopas produce 851 litros de sopa. ¢Cuénta sopa habria
preparado la empresa después de 70 horas?

10) Un equipo de construccién usa 564 libras de concreto para cada seccién de un
estacionamiento. Si €l gargje vaatener 35 secciones, ¢cuantas libras de concreto
necesitaran?
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C:# Encontrando & producto (3 x 2) Nombre:

Resuelve cada problema. Respuestas
15,011 19,740 49,784 13,230 22,532
11,520 10,458 36,328 59,570 43,296 1.
1) Hay 262 hoteles en una cadena hotelera. Si cada hotel tiene 86 habitaciones, ¢cuantas 5
habitaciones hay en total? '
3.
2) Una cadenade pizzas utiliza 144 gramos de queso en sus pizzas. Si vendieran 80 pizzas,
écuantos gramos habrian usado? 4.
5.
3) Ramiro estaba recolectando latas parareciclar. En 5 meses habia recol ectado 478 bolsas
con 76 latas dentro de cada bolsa. ¢Cuantas |atas tenia en total ? 6.
7.
4) Una paleta de pernos de palanca pesa 451 kilogramos. Si un almacén tiene 96 palets, ¢cudl
€S SuU peso total ? 8.
9.
5) Un fabricante de abrigos pone 889 abrigos en un envio. Si enviaran 56 envios, ¢cuantos
abrigos habrian enviado? 10

6) Cadadia, lamaquinade chiclesen el centro comercial vende 883 bolas de chicle.
¢Cuantas bolitas de chicle habrian vendido después de 17 dias?

7) El compartimento de un crucero puede contener 249 piezas de equipaje. Si un barco tiene
42 compartimentos, ¢cuantas piezas de equipaje puede contener?

8) Unaescuelacomproé 135 cajas de papel de computadora para el laboratorio de
computacién. Cada cajatenia 98 hojas de papel en su interior. ¢Cuanto papel compraron
en total ?

9) Cadahora, unaempresa de sopas produce 851 litros de sopa. ¢Cuénta sopa habria
preparado la empresa después de 70 horas?

10) Un equipo de construccién usa 564 libras de concreto para cada seccién de un
estacionamiento. Si el gargje va atener 35 secciones, (cuéntas libras de concreto
necesitaran?
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